

8月17日下午1时半,数以10万计的香港市民从维多利亚公园出发,以游行表达支持香港和平普选,反对“占领中环”。在此之前,已有140多万香港市民通过签名方式支持这一诉求。

为和平普选发声

香港正在行政改革咨询,征求各界对2017年行政长官普选和立法会选举的意见。香港反对派人士威胁,特首候选人必须采用“公民提名”方式,否则将发动市民占领香港金融枢纽中环地区。

“占中”可能导致中环交通瘫痪,进而影响到香港金融业和社会的正常运转。乱港的危险性,逼迫香港“沉默的大多数”发声。过去1个月,“保普选反占中大联盟”发起的签名行动已收集到146万港人签名。

17日的游行以更直观的形式表达了香港主流民意。游行队伍从维多利亚公园出发,行至中环遮打花园,路线总长约4公里。组织方统计,共有19.3万人参加了游行。

游行队伍行进至军器厂街天桥以及金钟行人天桥两处时,市民高举火红的木棉花,场面蔚为壮观。组织方大联盟表示,选择有“英雄花”之称木棉花,是因为代表“冬去春来,送暖人间”,寓意动乱威胁之后是和平。

此次游行发言人吴秋北在现场表示:“我们这样做并不想震慑反对派,只是希望反对派知道,香港大部分人是希望和平普选的,主流的声音是希望团结的。希望反对派可以放弃暴力、非法的手段,放弃‘占中’。”

人心所向的最好证明

8月17日上午7时,“为和平普选 跑步上中环”活动作为大游行的前奏,吸引1500位香港市民参与。

市民斗先生对媒体表示,“占中”威胁的是香港社会整体,投资者和绝大多数香港市民均感受到无形的、长期的压力,香港在法理上属于中央

反『占中』保普选 沉默多数上街头 八·一七大游行 说出港人真正心声

本报记者 王平



游行中,香港市民打出各色标语。图片来源:香港媒体

政府管辖,以“占中”的方式与北京对抗,对香港并非好事,也不能用“占中”挟持和牺牲香港市民的基本利益来做无谓抗争。

市民林先生说,早前已去“反占中”签名,今天还来参加跑步活动,这是出于对香港法治的信念,“占中”发起人明知“占中”违法,却还要继续做,无疑会严重破坏香港的法治精神。

市民李女士特别带着自己的一对双胞胎女儿来到中环遮打道的终点站献花。她说,希望教育她们从小遵纪守法,她很担心现在社会上一些人士

台湾人手机上网时长全球第一

据新华社台北电 综合台湾媒体报道,雅虎奇摩与市场研究机构明略行日前发布调查显示,台湾人每天手机上网时长达197分钟,比全球平均值高出55分钟,高居第一。

这项调查研究了37个国家和地区的民众手机上网情况。结果发现,台湾人比最不爱用手机上网的法国人,每天多花2个小时“刷屏”。紧随其后的是尼日利亚人,每天手机上网193分钟;以及沙特阿

拉伯人,每天手机上网189分钟。

专家分析,台湾人“黏”手机是因为工时较长,无法外出交际或从事休闲活动,只好靠手机登录社群及进行各式娱乐活动。台湾wifi热点多、电信资费便宜,也是手机上网十分普遍的原因。

据统计,在台湾每2人就有1人拥有智能手机或平板电脑,日常生活疑难杂症低头解决,已成为“滑世代”的生活习惯。



终身成就奖

粤语片里程碑式的人物龙刚专题影展“昨天·今天·明天——龙刚电影回顾展”8月15日在美国纽约移动影像博物馆揭幕。香港著名导演徐克代表纽约亚洲电影节向龙刚颁发终身成就奖。图为徐克(右)为龙刚颁发终身成就奖。

新华社记者 程丽摄

台湾美食展 河南师傅上菜

2014台湾美食展8月15日至18日在台北举行。因为美食展举办的世界厨艺邀请赛上,来自河南“阿五美食”的师傅把功夫菌汤端向评委席。

本报记者 陈晓星摄



香港19.3万人游行反“占中”

本报香港8月17日电(记者尹世昌)香港“保普选反占中大联盟”今天发起“和平普选大游行”。据组织方统计,共有19.3万人参加。游行人士涵盖社会各阶层,多名立法会议员、前政府官员、社会知名人士出席。游行市民冒着酷暑,齐心协力,迈出和平理性的脚步,共同表达了反对“占领中环”违法行为、拥护按照基本法和全国人大常委会有关规定落实普选的心声,展示了香港的主流民意。

记者在游行现场看到,

不少市民全家总动员,扶老携幼齐上阵。还有工商界、专业团体、青年组织、妇女团体、同乡会、地区社团、工会等各类社会团体、组织市民参加。大会开始前,身着浅色服装的游行人士,已经几乎站满了维多利亚公园6个足球场。张明敏上台演唱了《团结就是力量》、《我的祖国》等歌曲,为游行人士加油打气。

“保普选反占中大联盟”成立于7月3日,由香港政、商、学、劳工等界的28位知名人士发起成立,1500多个团体参与联署。

和媒体对青少年产生不正确的影响。中央本来对香港就有管辖权,因而香港的普选还是应该按照中央要求和香港的有关法律进行。

“占中”组织者打着“民主”旗号,要以激情的街头运动制造民意假象,“反占中”签名和大游行,让“占中”势力无法以“民意的代表”自居。港区全国政协常委余国春说,签名对于快节奏的香港人来说是件“麻烦”的事,因为每份表格都要核对身份证件,留下联系方式,“脚步匆匆的香港人,为了反对破坏社会稳定的行为,停下脚步耐心排队,对反‘占中’签名踊跃支持,这就是人心所向最好的证明。”

容忍违法是另一种犯罪

香港特区行政长官梁振英15日以个人身份参加“保普选反占中大联盟”组织的“反占中”签名活动。他签名后表示,作为社会一分子,很希望能在2017年根据《基本法》及全国人大有关决定,实现一人一票选特首,反对以任何违法方式去追求或支持某一普选方案。

“占中”属违法行为,而“占中”诉求的“公民提名”,同样与法不符,因为《基本法》早已规定,特首候选人由提名委员会提名。

梁振英说:“中央是不会被‘占中’或者类似的犯法行为胁迫而在普选问题上作出让步。”他否认签名会影响特首“中立性”,重申作为特区最高官员,“在犯法和守法之间,是没有一个中间地带的。”

港区全国人大代表谭惠珠17日到“保普选反占中大联盟”在中环的献花区献花时表示,以符合宪制及香港法律框架方法争取的民主才会恒久。

“8·17和平普选大游行筹委会”发言人陈勇表示,“保普选反占中”已经发展成为本港市民自发推动的一次运动,鼓励“沉默的大多数”勇敢走出来,让主流民意发声,表达市民大众“爱和平、要普选”的意愿,“这是开埠以来都少见的景象。”他说,法治是香港的核心价值,若“占中”得逞,则选举失去意义,社会也将永无宁日,“谁破坏法治,就等于将香港推向沉沦”;若社会容忍此类违法行为,“则是另一种犯罪,会影响全香港市民的福祉。”

台湾民间团体集会 纪念“8·15”日本无条件投降



台湾多个民间团体8月15日集会,纪念“8·15”日本无条件投降。主办方两岸和平发展论坛、劳动党、夏潮联合会、中国统一联盟等带领数百名民众赴日本交流协会台北事务所前,控诉日本侵华暴行,抗议日本军国主义势力抬头。他们高呼口号:勿忘战争伤痛!侵略历史不容翻案!

图为参加集会者手执百合花呼吁珍惜和平。

本报记者 陈晓星摄

中央电台纪念对台广播60周年

本报电(燕艳)中央人民广播电台近日在北京举行座谈会,纪念对台湾广播60周年。

中央人民广播电台台长王求回顾,在周恩来过问下,1954年8月15日中央台对台广播顺利开播,成为在两岸军事对峙、往来隔绝时期唯一能够进入台湾岛内的传媒。60年来,对台广播准确传达中央对台方针政策,客观介绍大陆各方面情况,及时沟通两岸之间信息、解答台湾各阶层人士关心的问题等,现已拥有“中华之声”、“神州之声”两套节目,分别用普通话、闽南话、客家话播出。

国务院台办副主任叶克冬在讲话中,肯定中央电台的对台广播以鲜明的地方特色,亲切的乡音乡情,走近台湾民众生活的内容和风格,影响了一代又一代台湾听众,被台湾乡亲誉为“两岸心桥”、“春风化雨润泽两岸的使者”。

中华文化发展促进会副会长辛旗说,“60年一甲子,中央电台对台广播见证了两岸关系的潮起潮落,也折射了广播媒体发展的变革与环境。”

座谈会上,88岁的台湾听众代表王友定、老台播代表陈国雄、冬艳等,讲述了自己与中央电台对台广播之间的故事。

台湾在线 行销被开罚单 瑕疵急急补救 小米在台遇“成长的烦恼” 王大可

小米手机在台湾够知名的,台北街头黄色醒目的出租车上,就涂有小米的广告。但在台热销的小米,近来接连遭遇“虚报门”和“泄密门”。据台湾媒体报道,继此前遭遇台“公平委员会”以虚报商品数量对小米开出60万元(新台币,下同)罚单后,小米台湾官网8月16日特卖活动闪电结束,还遭遇当地舆论的炮轰。

“饥饿行销”再惹争议

小米台湾官网16日推出4周年“7000万回馈”特卖活动。多次通过“饥饿行销”在台狂揽人气的小米,在这次特卖中,打出配件5折起优惠,还提供现金抵用券,吸引不少网友在线等待“秒杀”。活动起跑后,大批网友抱怨无法登录,或登录后发现,活动才过3分钟不到,热门配件就已卖光,气得不少人大骂。对此,台湾“消保处”副处长吴政学表示,会了解“是否涉广告不实”。曾对小米行销手法开罚的公平会也表示,不排除会再介入调查。

不过,经历上次遭罚之后,小米台湾也行事谨慎起来:小米此次并未公布背后量,也没有透露售罄时间。对此,台湾“公平会”指出,一开始没公布备货量,“涉广告不实”可能性较小。

“泄密隐私”引发恐慌

正在致力向大陆以外市场扩张的小米,遇到的麻烦不止这一桩。

台媒日前报道称,小米手机未经用户同意上传用户数据,存在泄露个人隐私的风险。这一消息引发小米用户的恐

慌。台媒援引芬安全(F-Secure)的测试报告指出,小米手机会把手机号码等用户信息回传至小米服务器。测试报告指出,用户电话号码等信息没有加密,而是采用明码传递。其中存在的隐患是,具备相当电脑能力的技术人员,可以利用监听手段在同一网络环境中直接获取用户电话号码。

此后,小米公司解释,台湾媒体所报道的“个人隐私泄露”问题,涉及一项名为“网络短信”的服务。回传手机号码等,是用来检测手机的在线状态,以便正常使用该项服务。小米承认了明码传输一事,发出公开道歉,并在8月10日提供系统更新,关闭了“网络短信”自动激活功能。同时,对“网络短信”用于识别用户的电话号码进行加密。

“泄密门”事件之前,小米就曾在台湾被抓住“小辫子”,因为“虚报红米手机销量”,小米被台监管机构罚款60万元。对此,小米公开致歉,但只承认少卖了30台手机,称“提前发放的F码是否计入销售数量”,存在争议。

据业界报告显示,今年二季度小米手机销量又开始一路攀升。用户刚开始是以欣赏创业者的眼光,来观察小米产品的创新、新颖的营销手段及价格优势,如今小米已迅速膨胀至“百亿美元”市值,用户对小米的要求也随之提升,不只是抱着“买了一部便宜手机”的心态来看待小米的产品。

所以,小米在台看似水土不服,其实背后是品牌价值水涨,用户期待这艘船也高了。更何况,台湾相关部门对是否诚信的市场行为管控更严,小米在台有今天的成绩实属不易,所以更应该珍惜自己的招牌。但愿小米在台遭遇的只是“成长的烦恼”。